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Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi
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Gulnlerden bir glin, ormandaki tazilar
bir tilkiyi kovalamaya baglamiglar. Tilki,
ormanda odun toplayan bir adama
yaklasmis. Ondan, kendisini saklamasini
istemis. Adam da ona kendi kulUbesini
gostermis. Tilki kullibeye saklanmis.

Biraz sonra avcilar gelmigler.
Oduncuya, tilkiyi gorip gormedigini
sormugslar. Oduncu:

— “GOrmedim.” demis. Ama parmadiyla
da kullbeyi gdstermis. Avcilar, adamin
isaretini  anlamamiglar.  Oduncunun
s6zline inanip oradan uzaklagsmislar.
Tilki, onlann gittigini  anlayinca
kulibeden c¢ikmis. Oduncuya hicbir sey
demeden uzaklagsmaya baglamis.
Oduncu bu duruma pek 6fkelenmis:

4)

“Nankér hayvan! Canini  bana
borclusun. Bir tesekkir bile etmeyecek
misin?” demis. Tilki basini cevirerek:

— “Tesekkir md? Davraniglarin  da
sdzlerin gibi glzel olsaydi, tesekkir
ederdim.” demis. Sonra da oradan hizla
uzaklasmis.
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1. soruyu metne goére cevaplayiniz.
Asagidaki deyimlerden hangisi metinle
ilgilidir?

A) kemer sikmak
C) sifayr kapmak

B) tutarsiz olmak
D) go6gsi kabarmak

Asagidaki ciimlelerden hangisinde —de eki
yanhs kullaniimigtir?

7)
A) Duginde tatsiz bir olay yasandi.
B) O filmi ben de seyrettim.

C) Okulda yaramazlik yapmiyorum.
D) En sevdigin kitap ben de kalmis.
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Siklardan han_gignde yu?arfdaki kelimelerin
tiimiindn es anlamlari dogru siralanmistir?

A) irak — rilya — zengin — yanit

B) yakin — gercek — yoksul — cevap
C) rak — riya — yoksul — sual

D) yakin — riiya — zengin — sual

Asadidaki climlelerin hangisinin  sonuna
farkh bir noktalama isareti gelmelidir?

A) Glzel mi guzel bir ev satin aldi

B) Birinci olmayi nasil bagardin

C) Ne kadar ugrassam da kilo alamiyorum
D) Ne zaman bitecegini o da bilmiyor

Bircok hayvanin belgeselini izledim( )
Aslanlari( ) kaplanlari( ) gitalan( )

Clmlelerde parantez iclerine sirasiyla hangi
noktalama isaretleri gelmelidir?
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matamatik dersinde taktaya
cenber cizdi.” ciimlesinde kag¢ kelimenin
yaziminda hata yapilmistir?

A) 4 B) 3

C) 2 D) 1

A A ) A ) PACA \ 'A'F\‘l T \
Oriintiide veriimeyen sayinin 9 kati kactir?
A) 81 B) 88

C) 90 D) 99
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Ustteki cicegin yerine asagidaki sayilardan
hangisi yazilabilir?
A) 4470
C) 4480

B) 4479
D) 4482

, Bir ciftci, tarlasindan topladigi 783
' kg elmayi, 9 kilogramlik sepetlere

I doldurarak satmak istiyor.
Tim elmalar igin kac sepete ihtiyaci vardir?

A) 89 B) 87
C) 85 D) 83
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125 sayfalik kitabin E sini okudum.
8 Gerive okunacak kag sayfa kaldr?

B) 60
D) 25
Yandaki seklin boyali alaninin
kesir olarak ifade edilisi
asagidakilerden hangisidir?
A) Dbeste iki B) altda iki
C) altida dort D) ikide beg

\ Yandaki saatin 6dleden sonra
J yazilisi, asagidaki segeneklerden
hangisinde dogru yazilmistir?

B) 16.05
D) 18.25

A) 15.30
C) 17.20

13) Gece saat 20.30'da uyuyan Mete, sabah
06.45'te uyandi. Mete kac saat uyudu?

A) 10 saat 15 dakika B) 10 saat 45 dakika
C) 11 saat 15 dakika D) 11 saat 45 dakika

15)

16)

17)

Yanda kum ile demir tozu
karisimi vardir.
Bu karisimi ayirmak isteyen biri asagidaki

yontemlerden hangisini kullanmalidir?

A) Slizme yontemi

B) Miknatisla ayirma yontemi
C) Eleme yontemi

D) Buharlastirma yéntemi

Kum ve cakil karisimini miknatis ayirir.

Nohut ve tuz kansimi eleme ile aynlr.

Geri doniisiim doda kirliligini artirr.

Geri doniisiim ekonomiye zarar verir.

Yukarida bilgilerden dodru olana D, yanlis
olana Y yazarsak nasil bir goériintii olusur?
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Asagidakilerden hangisi temel ihtiyaclardan
biri degildir?

A) Giyinme B) Barinma

C) Beslenme D) Bilgisayar
uyku miizik
kolye 5L

Orneklerden istek olanlarin alanlarini
boyarsak nasil bir gériintt olusur?

A) B)

C) D)
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CEVAP ANAHTARI

1) B 10) A
2) D 11) C
3)C 12) D
4)B 13) A
5) A 14) B
6) A 15) C
7) C 16) D
8) D 17) B
9)B
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